

○我爱英雄

写给汪勇叔叔的一封信

尊敬的汪勇叔叔:

您好!

在万千抗疫英雄中,我十分佩服您!所以,我鼓起勇气,给您写信,向您致敬!

2020年,新冠肺炎给城市按下了暂停键。没有了川流不息的人群,不见了沿街叫卖的商贩,家家户户大门紧闭,空荡荡的大街上只有看不见的病毒和各种恐慌在游荡。危难面前,医护人员逆行而上,开始和“病毒”“死神”作斗争。作为一名普通人,我每天都和爸爸妈妈一起,通过手机、电视和报纸关注着疫情的变化,被医护人员感动着。但我从没想过,作为一个普通人,我可以做什么。

直到那天看到了您的报道:您是一位顺丰速递快递员,和我们一样,是一名普通人,可您所做的事情,却是那样了不起!当您得知医护人员下夜班后,要走几个小时才能回家,便瞒着家人,义无反顾地出车,接送医护

人员上下班;当您得知医护人员吃不上热饭时,便千方百计寻找爱心资源,为医护人员免费送上热腾腾的白米饭;细到修眼镜,小到买拖鞋,贴心到订制生日蛋糕、购买秋衣秋裤……事无巨细,您没有一丝不耐烦。35岁的您,成了武汉金银潭医院战疫一线医护人员后勤保障的“带头大哥”。在您的号召下,越来越多人加入,组成了一支强有力的后勤保障队伍。

汪勇叔叔,看着您的事迹,您知道我有多佩服您吗?作家方方说:“时代的一粒灰,落在每个人头上,就是一座山。”是的,她说的是“每个人头上”,当灾难来临,没有人可以独善其身,每个人都应尽自己最大的努力,扛起头上的大山。您用实际行动,让我们看到了一位普通人的责任与担当,也让我们看到了一个普通人的力量到底有多强大!

汪勇叔叔,前两天在新闻中,我看到您获得了国家邮政局

授予的“最美快递员”称号,记者采访您时,您说:“我是一个没有任何资源的人……大家都在为这个事情努力,我只是一个组局的人,我只是做了我应该做的事!”

看着您腼腆的笑容,我的心又一次被震撼了!我暗暗下定决心,我也要努力做一个像您一样的人。面对挑战,不慌乱,不退缩,努力扛起自己的责任;面对荣誉,不骄傲,不自满,坚守自己的初心。

汪勇叔叔,现在的我还是一名小学生,我会从平时的点点滴滴做起,对待学习、生活中的任何事情,都尽心尽力做到最好。请您相信,我会努力成长,做一名像您一样让人敬佩的人!

祝

身体健康,万事如意!

敬佩您的小学生 金天笑

2020年3月24日

鹿鸣小学五(7)班 金天笑

指导老师 林伟英

○我爱奋斗

奋斗,铸就精彩

世界上没有轻松的事,也没有轻松的人生。作为年轻人,可以在不断的奋斗中,尝到人生的艰难与快乐。读了《欣赏你一往无前的奋斗姿态》这封信后,我感悟非常深。

“道路”在何方?道路在我们自己的脚下,是我们用自己的力量铸造出的道路。如果不奋斗,哪来的道路可走?谁可以给我们铺路?父母吗?父母终有帮不到我们的那一天,那到那个时候,我们应该靠谁?与其轻松生活到那时再开始奋斗,不如马上开始奋斗,走自己想走的路,尝自己努力过后得到的糖。世上没有一帆风顺的事,也没有一帆风顺的人生,什么都要自己奋斗。

其实,每天过着自律、有秩序的生活,是一件非常惬意的事。我们在这大好青春里,难道就要每天抱着手机刷短视频、玩游戏吗?浪费大好时光,一看就是一整天?这流逝的时光,会重来吗?与其这样,我们不如每天安排好

自己要做的事情,有条不紊地享受时间的馈赠。

在奋斗中成长,体会过那些艰难险阻,我们才会懂得人生的意义,体悟人生的真谛。人生并不是让你无所事事地度过,而是给了你一次让你发光的机会。上帝给了所有人这次机会,有的人紧握机会,勇往直前;而有些人无视了机会,或者不在意这次机会,选择平淡无奇的人生。我们不是为谁而活,也不是为谁而奋斗。奋斗只是为了自己更好的生活,精彩的未来。

“你们有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。”所以,每个人有精彩的人生不仅仅有益于自己,也给国家以希望,给我们的民族以希望。我们现在是祖国的花朵,我相信未来肯定会变成祖国的栋梁,为国争光,为民族争光。

新星初中 809 班 余紫璇
指导老师 见秋



致敬逆行者

鹿鸣小学六(2)班 余政毅
指导老师 季焱

○我爱运动

投篮大比拼

晚饭后,又到了我和爸爸“大比拼”的时候。姐姐也参加了这次投篮比赛。

老规矩,姐姐和我一组,爸爸单独成组。爸爸超级自以为是,以为自己每个球都能进,就随便乱扔,我们轻轻松松就赢了一局。爸爸不服气,说:“增加难度,用山核桃罐子当篮球筐,看你们还能不能赢!”

我们看着只有一个碗口大小的罐子,提出异议:“这也太难了吧。那么小的口子,我们俩怎么投得进嘛!”可是,抗议无效,我们只好接受新的比赛规则。

比赛从爸爸开始。只见爸爸漫不经心地掂着乒乓球,不断尝

试瞄准目标。我和姐姐异口同声地祈祷:小乒乓球啊小乒乓球,你不要这么听话,不要跑到罐子里去啊!你猜怎么着?爸爸轻轻一扔,那小球就乖乖地到了罐子里。爸爸笑呵呵地说:“怎么样,老爸我厉害吧!你们服气不?”可是,剧情极速反转,就冲爸爸那骄傲的大公鸡样,接下来的5个球,全都四面八方散步去啦,一个都没有被投进罐子里。爸爸还强作镇静,说:“哈哈,反正我已经进了一个!”

“耶,我们有机会胜利啦!”我们才不管呢,先欢呼了再说。轮到我们上场了,姐姐紧紧握着乒乓球,眼睛一动不动地盯着罐

子。只听“嗨”的一下,姐姐下定决心把球投了出去。小球蹦着跳着,在离罐子一厘米处休息了。哎,没进,只好由我出马了!我撸起袖子,攥紧小球,瞄了又瞄,试了又试,结果,竹篮打水一场空,照样没进。一旁的爸爸笑逐颜开,把妈妈也吸引来观战了。但是,让人无法置信的是,我和姐姐在之后投掷中一个都没进。

“爸爸赢啦!”妈妈激动得手舞足蹈,和爸爸互相击掌庆祝。“哈哈,我们也要击掌!”输赢不重要,开心是王道!爸爸,我们明天再战!

新世纪学校四(5)班 徐一响
指导老师 朱红

○我爱美景

我的乐园

我的乐园是一幢美丽而神奇的“树屋城堡”,它在离家不远的一望无际的人工草坪上。

人工草坪的最中间有一棵大树,四周围着五棵小树,这五棵小树都连着中心的大树,而且都有木门,走进去就能闻到一阵淡淡的清香。

从通道走进中心的大树,就像到了天宫一般,因为里面宽阔而明亮,还有楼梯直达二楼。走上二楼,抬头望去,竟然能隔着天花板看见蓝蓝的天空,美丽而神奇。

白天,走进树屋城堡,你可以在一楼看书、写字、画画。最神奇的是,你还可以在

室内放风筝呢!有一次,我和哥哥把风筝拿了过来,我站定举着风筝,哥哥拿着线飞快地奔跑,我看准时机,把风筝用力向上一扔,风筝飞了起来!

真没想到在这个没有风的室内,风筝也能飞翔,我真是既惊讶又快乐。

晚上,你不妨走到二楼,躺在柔软的垫子上,尽情地聆听舒缓的音乐,仰望静寂而浩瀚的星空,舒服惬意。

在树屋城堡里自由地玩耍,是多么开心快乐啊!

这就是我的乐园“树屋城堡”,你喜欢吗?

新世纪学校四(5)班 周岩
指导老师 朱红